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(1 ) 

 ه ـ1446/1447الفصل الدراسي الأول العام الدراسي  الأولىالفترة أسئلة اختبار 

                                                       الصف/                                                               /ةاسم الطالب
 السؤال الأول:         

 مزيج من مادتين نقيتين أو أكثر تحتفظ فيه كل مادة بخصائصها الكيميائية ( 1أختر الإجابة الصحيحة فيما يلي: 
a)   المركب b)  المخلوط c)  الجزئ d  )  العنصر 

 100nmوnm 1مخلوط غير متجانس يحتوي على جسيمات متوسطة الحجم تتراوح أقطارها بين ( 2

a)   المحلول b)   الغروي c)   الوحل d  )  المعلق 

 .تسمى الحركة العشوائية للجسيمات المنتشرة في المخاليط الغروية السائلة باسم مكتشفها ( 3

a)  جون b)   براون c)  لوري d  )  بور 

من L 1.1من الكحول مذاباً في ml 24ما النسبة المئوية بدلالة الحجم لكحول أيزوبروبيل في محلول يحتوي على ( 4
 الماء 

 

a) 3.14 % b) 1.14 % c) 2.18 % d  ) 0.0218 % 

 ...................... :عدد مولات المذاب الذائبة في حجم معين من المحلول يدعى( 5

a)  الجزيئية الوزنية b)  المولالية c)  المولارية d  )   الكسر المولي 

 والمذاب تسمى نسبة عدد مولات المذاب أو المذيب في المحلول إلى عدد المولات الكلية للمذيب ( 6
a)   المولالية b)  المولارية c)  الكسر المولي d  )  الكتلة المولية 

 لا يذوب الزيت في الماء لأن ( 7

a) 
 الماء مركب غير قطبي  -

 والزيت مركب قطبي 
b) 

 الماء مركب قطبي 

 والزيت مركب غير قطبي 
c) 

 لزيت مركب 

 .عضوي قطبي
d  ) 

 الماء مركب قطبي  -

 .والزيت مركب قطبي

 جميع العوامل التالية تؤثر في عملية الذوبان ما عدا ( 8
a)  التحريك b)  نقصان حجم الوعاء c)  زيادة درجة الحرارة d  )  زيادة مساحة السطح 

 : أقصى كمية من المذاب يمكن أن تذوب في كمية محددة من المذيب عند درجة حرارة معينة (9

a)  المولالية b)  الذائبية c)  الكسر المولي d  )  المولارية 

 المحلول الذي يحتوي على كمية من المذاب أكبر مما في المحلول المشبع يسمى ( 10
a)   المحلول المشبع b)  المحلول غير مشبع c)  المحلول فوق مشبع d  )  المحلول المخفف 

 يمكن استمطار الغيوم باستعمال مادة ( 11
a) AgBr b) AgCl c) AgI d  ) AgF 

 L 1.0ما مقدار الضغط الواقع على محلول حجمه g/L 0.66 .هي atm 10ذائبية غاز عند ضغط  (12

 من الغاز نفسه ؟ g 1.5ويحتوي على 
a) 11.7 atm b) 44.7 atm c) 22.7 atm d  ) 34.1 atm 

 ..................تتأثر الخواص الجامعة للمحاليل بـــ  (13
a)   عدد جسيمات المذاب b)  طبيعة المذاب c)  طبيعة المذيب d  )  عدد جسيمات المذيب 

درجة حرارة الضغط الناتج عن بخار السائل عندما يكون في حالة اتزان ديناميكي مع سائله في وعاء مغلق عند  (14

 وضغط ثابتين 
a)   الضغط البخاري b)   الضغط الجوي c)  الضغط الاسموزي d  )  الضغط الكلي 



(2 ) 

للايثانول يساوي  Kbعلماً بأن m 0.5احسب درجة غليان محلول السكروز في الايثانول الذي تركيزه ،  (15

1.22C°/m 

 C 78.5 ° ودرجة غليان الإيثانول
a) 79.11 C° b) 78.11 C° c) 77.11 C° d  ) 80.11 C° 

 .تسمى كمية الضغط الإضافي الناتج عن انتقال جزيئات الماء إلى المحلول المركز  (16
a)  الضغط البخاري b)  الضغط الاسموزي c)  الضغط الكلي d  )  الضغط الجوي 

 إحدى الخواص التالية لا تعد من الخواص الجامعة للمحاليل  (17
a)  انخفاض درجة التجمد b)  حرارة المحلول c)  ارتفاع درجة الغليان d  )  اانخفاض الضغط البخاري 

 

 قومي بتفريغ اجاباتك في الجدول التالي: 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 

                 

 

 

 

 

 نجلاء الدوسري /ةالأستاذ  لكم بالتوفيق والنجاح ,,   ارجو  انتهت الأسئلة ,,,  
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 بسم الله الرحمن الرحيم  
 
 
 
 
 

 اسم الطالبه:……………………….. 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   

 اختاري الإجابة الصحيحه لكل عباره من العبارات التاليه:  /ول السؤال الأ

 

 على جسيمات يمكن أن تترسب بالترويق: مخلوط غير متجانس يحتوي -١ 
 أ الغروي  ب المستحلب

 ج المعلق د المحلول

 أحد المخاليط التاليه معلق:_٢  
 

 أ الدم ب لوحلا

 ج الجيلاتين  د حليب ال

 التاليه غروية ماعدا: مخاليط جميع ال–3

 أ زبدة ال ب الرمل والماء 

 ج الجبن  د حليب ال

 للجسيمات المنتشره في المخاليط الغرويه باسم: تسمى الحركة العشوائية  – 4
 

 أ براون  ب جون 

 ج لوري  د بور

 ماعدا )تأثير تندال(ضوء  جميع  المخاليط. التالية تعمل على تشتيت ال  – 5

 أ الدخان  ب الضباب 

 ج الغيوم  د                     الهواء

 C=12من المحلول… L1.5في  C₆H₁₂O₆من الجلوكوز 40.0gمائي يحتوي على مامولارية محلول  – 6
H=1. O=16 

1.5M 0.222 بM                     أ 

2M 0.148 دM ج 

تركيزة اللازم لتحضير محلول مخفف منه  3.00Mتركيزه الذي   KIالمحلول القياسي ماحجم  -٧ 
1.25M  0.300وحجمهL ؟ 

0.5L 1 بL أ 

0.125M 0.125 دL                     ج 

 
 
 
 
 
 

1 

2 

 

 وزارة التعليم 

 الإدارة العامة للتعليم 

   تعليممكتب 

 ثانوية  
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 :العوامل التالية تؤثر في عملية الذوبان ماعدا  جميع _٨ 
 

التحريك                                          ب                    زيادة درجة الحراره  أ 

 ج زيادة مساحة السطح د نقصان حجم الوعاء .

 من المذاب أكبر مما في المحلول المشبع: المحلول الذي يحتوي على كمية _٩

 أ المحلول المشبع   ب                    المحلول غير المشبع

 ج المحلول فوق المشبع  د                    المحلول المخفف

 تتأثر الخواص الجامعه للمحاليل ب:   –10
 

 أ طبيعة المذاب ب عدد جسيمات المذاب 

 ج طبيعة المذيب د عدد جسيمات المذيب 

 لماذا لايذوب الزيت في الماء  _١١

 أ مركب قطبيالماء مركب قطبي والزيت  ب   الماء مركب قطبي والزيت مركب غير قطبي

 ج الماء مركب غير قطبي والزيت مركب قطبي د الزيت مركب عضوي قطبي ا

 في درجة التجمد على: يعتمد الانخفاض  – 12 
 

 أ عدد جسيمات المذيب  ب تركيز المذاب 

 ج طبيعة السائل المذيب د طبيعة الذوبان 

 الناتج عن انتقال جزئيات الماء الى المحلول المركز ب:  الإضافيكمية الضغط  تسمى  –13
 

 أ الضغط الجوي ب الاسموزي الضغط 

 ج الضغط البخاري  د الضغط الكلي 

 
 
 
 
 

على كل تحدٍ واجهته، وألم صافحته، وجرح صالحته، وقرار شجاع  نفسك   ي، ستشكر أطراف حلمك   ما .. حين تلمس   يوما       

به  ين اتخذته، على كل إحباط تجاهلته، وسرير آمن غادرته. على كل الخيارات الصغيرة والقرارات الكبيرة التي صنعت واقعا  تعتز

      له نينوتطمئ

 

                                                    

       

 الأمنيات لكن بالتوفيق والسداد خالص 
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  الفصل الدراسي الأول    3اختبار الفتره كيمياء

                 
 
 

         
 

   المملكة العربية السعودية
 وزاره التعليم       

 مكتب تعليم فرسان
 روضة ومجمع صير

                                                                                               

 
 
 

 اسم الطالبه:

 

 

 الصف: ثالث ثانوي  

 

 )مسارات(   3المادة: كيمياء

          السؤال الأول:
 الإجابة الصحيحة فيما يلي:  اريأخت

 الكيميائيةمزيج من مادتين نقيتين أو أكثر تحتفظ فيه كل مادة بخصائصها ( 1 

a) 
 المركب 

b) 
 المخلوط  

c ) 
 الجزئ  

d ) العنصر 
 

 100nmوnm 1مخلوط غير متجانس يحتوي على جسيمات متوسطة الحجم تتراوح أقطارها بين ( 2

a) 
 المحلول 

b) 
 الغروي 

c ) 
 الوحل 

d ) المعلق 
 

 .تسمى الحركة العشوائية للجسيمات المنتشرة في المخاليط الغروية السائلة باسم مكتشفها ( 3

a) 
 جون 

b) 
 براون  

c ) 
 لوري  

d ) بور 
 

 من الماء L 1.1من الكحول مذاباً في ml 24ما النسبة المئوية بدلالة الحجم لكحول أيزوبروبيل في محلول يحتوي على ( 4

 

a) 
3.14 % 

b) 
1.14 % 

c ) 
2.18 % 

d ) 0.0218 % 
 

 ...................... :عدد مولات المذاب الذائبة في حجم معين من المحلول يدعى( 5

a) 
 الوزنيةالجزيئية 

b) 
 المولالية

c ) 
 المولارية 

d )   الكسر المولي 
 

 تسمى نسبة عدد مولات المذاب أو المذيب في المحلول إلى عدد المولات الكلية للمذيب والمذاب( 6

a)    المولالية b)  المولارية c )   الكسر المولي d ) 
 الكتلة المولية 

 

 لا يذوب الزيت في الماء لأن( 7

a) 
 مركب غير قطبي الماء  -

 والزيت مركب قطبي
b) 

 الماء مركب قطبي 

 والزيت مركب غير قطبي
c ) 

 زيت مركب ال

 .عضوي قطبي
d ) 

 الماء مركب قطبي  -

 والزيت مركب قطبي
. 

 جميع العوامل التالية تؤثر في عملية الذوبان ما عدا( 8

a) 
 التحريك 

b) 
 نقصان حجم الوعاء

c ) 
 زيادة درجة الحرارة 

d ) زيادة مساحة السطح 
 

 : أقصى كمية من المذاب يمكن أن تذوب في كمية محددة من المذيب عند درجة حرارة معينة( 9

a) 
 المولالية  

b) 
 الذائبية

c ) 
 الكسر المولي

d )  المولارية 
 

 المحلول الذي يحتوي على كمية من المذاب أكبر مما في المحلول المشبع يسمى( 10

a) 
 المحلول المشبع 

b) 
 المحلول غير مشبع

c ) 
 المحلول فوق مشبع

d )  المحلول المخفف 
 

 L 1.0ما مقدار الضغط الواقع على محلول حجمه g/L 0.66 .هي atm 10ذائبية غاز عند ضغط  (11

 من الغاز نفسه ؟ g 1.5ويحتوي على 

a) 11.7 atm b) 44.7 atm c ) 22.7 atm d ) 34.1 atm 

 ..................تتأثر الخواص الجامعة للمحاليل بـــ  (12

a)  عدد جسيمات المذاب b)  طبيعة المذاب c ) طبيعة المذيب d ) عدد جسيمات المذيب 

https://t.me/aikhtibart


 

3 

 
 
 

 السؤال الثاني:
 عددي العوامل المؤثرة في الذوبان؟ 

1_ 
2_ 
3_ 
 

 السؤال الثالث:
 اكملي الفراغات التاليه 

 يحتوي على مذيب غاز ومذاب سائل ، تكون الحالة الفزييائية له ................... محلول -
 
 تسىمى المادة الأكثر توفراً في المخلوط الغروي بـ ..................  -
 

 إذا مزجت مكونات المخلوط بانتظام يسىمى المخلوط............... و إذا لم تمزج بانتظام يسىمى بـ ................. -
 

 حجم المحلول يساوي مجموع حجمي الـ................و الـ ..................  -
 

 السؤال الرابع: 
 أجيبي عن المسائل التالية 

 من الماء  ml 275من الجلوكوز مذابة في  g 25ما النسبة المئوية بالكتلة لمحلول يحتوي على  –أ
 
 
 
 
 
 
 

 اللازم لتحضير محلول منه تركيزه  KI 3.0ب_ ما حجم المحلول القياسي 
 
 1.25 M  0.3وحجمهL ؟ 

 
 
 
 
 

 )ثقي بنفسك وسوف تتحول احلامك إلى حقيقة(  
 

 وفقك الله عزيزتي 
 معلمتك/مشاعل عريشي 



 ،،، اسم الطالب :......................................الشعبة )      (  3يمياء اختبار ك

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي : السؤال الأول : 

ي   PH   >7إذا كان  -1
ن فإنه .....) حامضن  متعادل ( –قاعدي   -لمحلول معي 

ن ...) قياسي  -2 كت 
ن المستخدم لمعايرة محلول مجهول التر كت 

 منظم (  – مركز    –يسمى المحلول معلوم التر

ي بأنه مادة ... ) متعادلة  -3
 حامضية (  –قاعدية   –يصنف الماء النقر

 ؟ ) فلوريد  -4
ً
 قاعديا

ً
ات الصوديوم ( –كلوريد الأمونيوم   -البوتاسيوم   أي المواد التالية تمثل ملحا  نتر

 قاعدة قوية (   –حمض قوي    –فإنه يعتتر ... ) حمض ضعيف   1.5لمحلول تساوي   PHإذا كانت قيمة  -5

 (  4     -    5   -    9يساوي ...)   PHفإن   OH]- = [10-9إذا كان -6

ونات تعتتر ...) ح -7  قاعدة لويس(  –حمض برونستد لوري   –مض لويس المادة المستقبلة لزوج من الإلكتر

ي تسلك سلوك الأحماض والقواعد تصنف بأنها مادة ...) متعادلة  -8
ددة (  –قاعدة  – المادة التر  متر

ي قاعدة حسب نظرية أرهينيوس ؟ )  -9
 (  NaOH    - 3  NH    -   HClأي مما يأتر

ن للقاعدة  -10 -الحمض المقتر
4HSO  برونستد لوري ...) حسب نظرية--

4SO     -    -
4SO   -    4SO2H  ) 

ن .... ) قاعدي     PHمحلول يحافظ عل قيمة  -11 ي     -عند مدى معي 
 منظم (  -حامضن

 كاشف (       –قاعدة        - ... ) حمض      H]+[مادة يتغت  لونها بتغت   -12

ي   –من خواص المواد الحامضية ...) طعمها مر  -13
 محاليلها موصلة للكهرباء (  –ملمسها صابوتن

ي : 
 السؤال الثاتن

ه  NaOHمن  mlكم  ن ي من حمض  25mlيلزم لمعادلة   0.5Mتركت 
ه  4PO3Hمن محلول مات  ن  0.1Mتركت 

 

 

 

 مدرس المادة : أحمد الزيادي 



 

( ضعي علامة صح أمام العبارة الصحيحة وعلامة خطأ أمام العبارة الخاطئة فيما ياتي 2س  

)        ( .  من العوامل المؤثرة في الذوبان مساحة السطح  

ينص قانون هنري على إن ذائبية الغاز في سائل تتناسب عكسيا مع ضغط الغاز فوق السائل عند درجة حرارة 
 معينة  

 .)         ( 

 يعتمد الضغط الاسموزي على عدد جسيمات المذاب في حجم معين )        (. 

 من الأمثلة على المواد المتأينة كلوريد الصوديوم )      (.

 

   الشعبة :                                         مسارات 3كيمياء  1اختبار                               :                              ةاسم الطالب

 

 الاجابة الصحيحة فيما يلي : يرا( اخت 1س

 الكيميائية تسمى:مزيج من مادتين نقيتين أو اكثر تحتفظ فيه كل مادة بخصائصها  1

 الجزيئات د المخاليط  ج المركبات ب العناصر ا

 كبيرة تترسب اذا ترك فترة دون تحريك  مخلوط يحوي جسيمات  2

 المخلوط د المحلول ج المخلوط الغروي ب المخلوط المعلق  ا

 تتصنف المخاليط المتجانسة حسب ........  3

 نوع المحلول د نوع المخلوط  ج نوع المذيب  ب نوع المذاب  ا

 من الأنواع المخاليط الغروية التي تصنف بإنها) صلب في سائل( من الأمثلة عليها ......... 4

 الدم د المايونيز ج الحليب ب الزبدة ا

 المولارية هي عدد مولات المذاب في: 5

 المذيبلتر من  د كجم من المذيب ج   لتر من المحلول ب كجم من المحلول ا

 تشتيت الضوءقدرة جسيمات  المخاليط الغروية المخففة على  6

 الذوبان د ظاهرة تندال  ج الترشيح  ب الحركة البراونية   ا

 ؟  0.300Lوحجمة  1.25Mاللازم لتحضير محلول مخفف منه تركيزة   3.00Mالذي تركيزه  KIماحجم المحلول القياسي  7

 50L د 12.5L ج 1.125L ب 0,125L ا

 قانون الارتفاع في درجة الغليان   8

 أ
 

 ب
 

 د M1V= 1M2V2 ج
 

 المادة التي تذوب في المذيب :  9

 المخلوط الغروي          د المادة  الذائبة         ج الحركة البراونية   ب المادة غير الذائبية  أ

10 
 من أي مذاب فير متطاير وغير متأين ؟ علما بإن   0.625Mلمحلول مائي تركيزة احسبي درجة الغليان 

 ( C 100(  ) ودرجة الغليان = 0,512) ثابت الارتفاع = 

 200,1 د 102,32 ج 104,55 ب 100,32 أ 

 هي مركبات تتأين في الماء لتنتج ايونات كثيره في الحلول  11

 جزيئية  د  متأينة قوية   ج تساهمية  ب متأينة ضعيفة   أ

 أي مما يأتي لايعد خاصية جامعة ؟  12

 حرارة المحلول  د الضغط الاسموزي  ج خفض الضغط البخاري  ب رفع درجة الغليان       أ

 أي  المركبات الاتية مركب ايوني يذوب في الماء:  13

 كلوريد الصوديوم )الملح(  د السكروز  ج الجبس  ب الزيت  أ

 العلاقة بين جزيئات المذاب والانخفاض في الضغط البخاري   14

 لاعلاقة لها  د أ و ب معا   ج طردية ب عكسية ا

 :تعتمد الخواص الجامعة على 15

 التحريك ا الغاز ا التسخين  ا عدد الجسيمات ا



 ثبٌَٕخ حًضح ثٍ ػجذانًطهت

 ْــ4445نؼبو  – الأٔلانفصم انذساعً  – 3كًٍٍبء  –( ًخبنٍظ ٔانًحبنٍمبس انفصم الأٔل: ) اناختج

 15  /       :ذسخخان انشؼجخ:                         اعى انطبنت:

   اختش الإخبثخ انصحٍحخ فًٍب ٌهً: -أعئهخ اختٍبس يٍ يتؼذد 

 يتدبَظ ٌحتٕي ػهى خغًٍبد ًٌكٍ اٌ تتشعت ثبنتشٌٔق :يخهٕط غٍش  4

 ًحهٕلان د انًغتحهت ج ًؼهقان ة انغشٔي أ

 : خًٍغ انًخبنٍظ انتبنٍخ غشٌٔخ ػذا 2

 انًبٌٍَٕض د انشيم ٔانًبء ج اندجٍ ة انضثذح أ

 .خغًٍبد انًزاة يٍ .............. فً انًخهٕط تًُغانحشكخ انجشأٍَخ  3

 زٔثبٌان د شعتانت ج تشاثظان ة تأٌٍان أ

 : يبَغ انتدًذ يثبل ػهى  4

 انًخبنٍظ انًؼهقخ د انًخبنٍظ انغشٌٔخ ج انًحبنٍم انصهجخ ة انًحبنٍم انغبئهخ أ

 تأثٍش تُذال ٌغتخذو فً تحذٌذ ................ فً انًخهٕط انًؼهق . 5

 انحشكخ انجشأٍَخ د انزٔثبٍَخ ج كًٍخ انًزٌت ة كًٍخ انًزاة أ

 :يقٍبط ٌؼجش ػٍ كًٍخ انًزاة انزائجخ فً كًٍخ يحذدح يٍ انًزٌت .. 6

 رٔثبٍَخ انًحهٕل د تشكٍض انًحهٕل ج كتهخ انًحهٕل ة حدى انًحهٕل أ

 :ًٌكٍ فصم يكَٕبد انًخهٕط انغشٔي  7

 ثبنتشعٍت د ثبنتغخٍٍ ج ثبنتششٍح ة ثبنتشٌٔق  أ

 .يٍ انًبء.. 400mlفً  NaClيٍ يهح انطؼبو  20gانُغجخ انًئٌٕخ ثبنكتهخ نًحهٕل ٌحٕي  8

 %4.76 د %1000 ج %10 ة %2000 أ

 : انتغٍش انكهً نهطبقخ خلال ػًهٍخ تكٌٕ انًحهٕل ... 9

 ٕلاسٌخ انًحهٕلي د حشاسح انًحهٕل  ج رٔثبٍَخ انًحهٕل ة كثبفخ انًحهٕل  أ

 يٍ انًبء . Kg 1يٕلاد رائجخ فً 10احغت يٕلانٍخ يحهٕل ٌحٕي  41

 mol/kg 25 د mol/kg 20 ج mol/kg 15 ة mol/kg 10 أ

 : ٌغتؼًم نًؼبٌشح يحهٕل يدٕٓل انتشكٍض.... يحهٕل يؼشٔف انتشكٍض 44

 انًحهٕل انقٍبعً د انًحهٕل انًُظى ج انًحهٕل انًخفف ة انًحهٕل انًشكض أ

 :رٔثبٌ انغبصاد فً انغٕائم .............. دسخخ انحشاسح.  42

 لا ٌتأثش ثتغٍش د ٌُقص ثُقصبٌ ج ٌضداد ثضٌبدح ة ٌُقص ثضٌبدح  أ

 :؟  10g/Lفًب قًٍخ انضغظ انزي تصجح ػُذْب رٔثبٍَتّ  40Paػُذ ضغظ  20g/Lرٔثبٍَخ غبص  43

 Pa 400 د Pa 200 ج Pa 800 ة Pa 20 أ

 :انضغظ الأعًٕصي َبتح ػٍ اَتقبل خضئٍبد انًبء ...... 44

 يٍ انًحهٕل انًُظى د انى انًحهٕل انًخفف ج انى انًحهٕل انًشكض ة انقٍبعًيٍ انًحهٕل  أ

 :, ٌكٌٕ الاستفبع فً دسخخ غهٍبَّ ... m  ,Kb= 0.5  /m 0.5يحهٕل تشكٍضِ  45

 ℃ 0.75 د ℃ 0.5 ج ℃ 0.25 ة ℃ 0 أ

 
 انتهت الأسئلة

 مع تمنواتي لكم بالتوفوق والنجاح

 معلم المادة / عبدالله الصعب

 



 ثبّوٌخ حَضح ثِ عجذاىَطيت

 ٕــ4445ىعبً  – الأوهاىفظو اىذساسً  – 3مٍٍَبء  –( َخبىٍظ واىَحبىٍوبس اىفظو الأوه: ) اىاخزج

 15  /       :ذسجخاى اىشعجخ:                         اسٌ اىطبىت:

   اخزش الإجبثخ اىظحٍحخ فٍَب ٌيً: -أسئيخ اخزٍبس ٍِ ٍزعذد 

 :اىَزاة واىَزٌت أو اىَحيوه منو .....ّسجخ ثٍِ  4

 اىنزيخ  د اىحجٌ ج اىزشمٍض ة اىنثبفخ أ

 :فً اىَخيوط اىَعيق , اىجسٍَبد رزشست إرا ........ 2

 أضٍف إىٍٔ اىنحوه د أضٍف إىٍٔ اىَبء  ج رشك فزشح دوُ رحشٌل ة رٌ رقيٍجٔ أ

 ٍبء , رنوُ اىْسجخ اىَئوٌخ ثبىنزيخ ىيسنش رسبوي ...  100gسنش فً   10gعْذ إرثخ  3

 %11.1 د %90 ج %10 ة %9.09 أ

 : ٍثبه عيى  ٍَيغٌ الأسْبُ 4

 اىَخبىٍظ اىغشوٌخ د اىَخبىٍظ اىغبصٌخ ج اىَحبىٍو اىظيجخ ة اىَحبىٍو اىسبئيخ أ

   ٍحيوه اىسنشوص ٍِ ....: 5

 اىَواد غٍش اىَزأٌْخ د اىَواد اىزً روطو اىزٍبس ج اىَواد اىَزأٌْخ ة اىَشمجبد الأٌوٍّخ أ

 :(  Na=23  O = 16    H = 1؟ ) 250mlوحجَٔ  2Mاىلاصٍخ ىزحضٍش ٍحيوه رشمٍضٓ  NaOHٍبًٕ مزيخ  6

 g 30 د g 40 ج g 0.5 ة g 3.8 أ

 : ٍِ اىخواص اىجبٍعخ ىيَحبىٍو... 7

 اّخفبع دسجخ اىغيٍبُ د اسرفبع دسجخ اىزجَذ ج اىضغظ الأسَوصي ة اىضغظ اىجوي أ

 :  ؟ L 2وحجَٔ   M 1.5اىلاصً ىزحضٍش ٍحيوه ٍخفف ٍْٔ رشمٍضٓ   M 3رشمٍضٓ ٍب حجٌ ٍحيوه    8

  L 1 د L 2 ج  L 3 ة L 4 أ

 إحبطخ جسٍَبد اىَزاة ثجسٍَبد اىَزٌت ...  9

 اىزشوٌق د اىزششٍح ج اىزشسٍت ة اىزوثبُ أ

 ٍِ اىَبء . Kg 1رائجخ فً  mol 20احست ٍولاىٍخ ٍحيوه ٌحوي  41

 mol/kg 25 د mol/kg 20 ج mol/kg 15 ة mol/kg 10 أ

 : ٌَنِ اسزَطبس اىغٍوً ثبسزعَبه .... 44

 اىَحيوه اىقٍبسً د اىَحيوه اىَْظٌ ج اىَحيوه اىَخفف ة اىَحيوه اىَشمض أ

 :اىضغظ اىجخبسي ..................... عذد جسٍَبد اىَزاة فً اىَزٌت .   42

 لا ٌزأثش ثزغٍش د ٌْقض ثْقظبُ ج ٌضداد ثضٌبدح ة ٌْقض ثضٌبدح  أ

 ؟atm 10ٍب مٍَخ اىغبص اىزً رزوة فً ىزش إرا رٌ صٌبدح اىضغظ إىى  0.52g/Lرسبوي  atm 7روثبٍّخ غبص عْذ ضغظ  43

 g/L 7.4 د g/L 0.74 ج g/L 0.47 ة g/L 0.1 أ

 :فً اىَبء ٌجعو اىوعبء .. روثبُ ّزشاد الأٍوٍّوً 44

 طبسدا  ىيطبقخ د دافئ ج سبخْب   ة ثبسدا   أ

 :رشمٍضٓ اىَولاىً ٌسبوي ....فإُ     ℃2ٌسبوي  اىزجَذدسجخ  اّخفبعوثبثذ   ℃0.5عْذ  ٌزجَذٍحيوه ٍبئً  45

 m 0.1 د  m 1 ج m 0.25 ة m 0.5 أ

 
 انتهت الأسئلة

 مع تمنواتي لكم بالتوفوق والنجاح

 المادة / عبدالله الصعبمعلم 
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 ثبٌَٕخ حًضح ثٍ ػجذانًطهت

 ْــ4445نؼبو  – الأٔلانفظم انذساسً  – 3كًٍٍبء  –( ًخبنٍظ ٔانًحبنٍمبس انفظم الأٔل: ) اناخزج

 15  /       :ذسجخان انشؼجخ:                         اسى انطبنت:

   اخزش الإجبثخ انظحٍحخ فًٍب ٌهً: -أسئهخ اخزٍبس يٍ يزؼذد 

 : يٕصػخ ثبَزظبو لا رًزضج يكَٕبرٓب رًبيبً ....يٕاد غٍش  4

 سجٍكخ د يحهٕل ج يخهٕط غٍش يزجبَس ة يخهٕط يزجبَس أ

 :انحهٍت .... 2

 يحهٕل د يخهٕط يزجبَس ج يخهٕط يؼهق ة يخهٕط غشٔي  أ

 يبء , ركٌٕ انُسجخ انًئٌٕخ ثبنكزهخ نهسكش رسبٔي ...  100gسكش فً   20gػُذ إرثخ  3

 %16.6 د %90 ج %10 ة %9.09 أ

 : يثبل ػهى  انٕٓاء 4

 انًخبنٍظ انغشٌٔخ د انًخبنٍظ انغبصٌخ ج انًحبنٍم انظهجخ ة انًحبنٍم انسبئهخ أ

 . ٌظٓش رأثٍش رُذال ) رشزٍذ انضٕء ( ػهى انًخبنٍظ انزبنٍخ يب ػذا ؟  5

 انٕٓاء د انضجبة ج انغٍٕو ة انذخبٌ أ

 :(  K=39  O = 16    H = 1؟ ) 250mlٔحجًّ  2Mانلاصيخ نزحضٍش يحهٕل رشكٍضِ  KOHيبًْ كزهخ  6

 g 28 د g 56 ج g 0.5 ة g 2.8 أ

 : يٍ انخٕاص انجبيؼخ نهًحبنٍم... 7

 اَخفبع دسجخ انغهٍبٌ د انضغظ الاسًٕصي ج اسرفبع دسجخ انزجًذ ة انضغظ انجٕي أ

 :  انضٌذ لا ٌزٔة فً انًبء لاٌ ......   8

انًبء يشكت غٍش قطجً   أ

 ٔانضٌذ يشكت قطجً

انضٌذ يشكت غٍش قطجً  ة

 ٔانًبء يشكت قطجً 

انضٌذ يشكت ػضٕي  ج

 قطجً

انًبء يشكت قطجً ٔانضٌذ  د

 يشكت قطجً 

 أي انًحبنٍم انزبنٍخ ٌحٕي أكجش كًٍخ يٍ انًزاة ؟ 9

 حهٕل قٍبسًي د يحهٕل يُظى ج يحهٕل يشجغ  ة يحهٕل غٍش يشجغ أ

 يٍ انًبء . Kg 1رائجخ فً  mol 15احست يٕلانٍخ يحهٕل ٌحٕي  41

 mol/kg 25 د mol/kg 20 ج mol/kg 15 ة mol/kg 10 أ

 : ٌسزؼًم نًؼبٌشح يحهٕل يجٕٓل انزشكٍض.... يحهٕل يؼشٔف انزشكٍض 44

 انًحهٕل انقٍبسً د انًحهٕل انًُظى ج انًحهٕل انًخفف ة انًحهٕل انًشكض أ

 :انضغظ انجخبسي ..................... ػذد جسًٍبد انًزاة فً انًزٌت .   42

 لا ٌزأثش ثزغٍش د ٌُقض ثُقظبٌ ج ٌضداد ثضٌبدح ة ٌُقض ثضٌبدح  أ

 ؟ kPa 110فًب كًٍخ انغبص َفسّ انزً رزٔة ػُذ ضغظ   20kPaيٍ انًبء ػُذ ضغظ   1Lيٍ غبص يب فً   0.55gإرا راة  43

 g/L 4000 د g/L 3 ج g/L 0.3 ة g/L 0.1 أ

 :رٔثبٌ كهٕسٌذ انكبنسٍٕو فً انًبء ٌجؼم انٕػبء .. 44

 يزجًذاً  د يبطب ً نهطبقخ ج سبخُبً  ة ثبسداً  أ

 :فإٌ رشكٍضِ انًٕلانً ٌسبٔي ....  0.512ٔثبثذ اسرفبع دسجخ انغهٍبٌ ٌسبٔي  ℃102يحهٕل يبئً ٌغهً ػُذ  45

 0.256 د  m 199.2 ج m 3.9 ة m 0.39 أ

 
 انتهت الأسئلة

 مع تمنواتي لكم بالتوفوق والنجاح

 معلم المادة / عبدالله الصعب

 



 ١٤٤٥لعام   ٣اختبار الفصل الأول لمقرر كيمياء 

 الاسم ......................................................................................... الصف .......................

 التالية الاسئلة    اجيبي عنمستعينة بالله  

 السؤال الأول : اختا ر الإجابة الصحيحة :    

 تتأثر الخواص الجامعة للمحاليل ب   -1

 أ  نوع المذيب     ب  نوع المذاب  ج  عدد جسيمات المذاب    د  عدد جسيمات المذيب    

 التغير الكلي في الطاقة الذي يحدث خلال عملية تكوّن المحلول تسمى:   -2

 أ  حرارة الانصهار    ب  حرارة الذوبان      ج  حرارة التبخر    د  حرارة التجمد        

 ينص… … تتناسب ذائبية الغاز في سائل تناسبا طرديا مع ضغط الغاز الموجود فوق سطح السائل عند ثبوت درجة الحرارة    -3

 أ  قانون بويل    ب قانون شارل    ج  قانون هنر ي   د  قانون جاي لوساك   

    وله تأثير اكبر على الخواص الجامعة للمحاليلأي المركبات التالية يعطي أكبر عدد من الجسيمات عندما يذوب على نحو كامل في الماء -4

   KBr  د   NaCl  ج C6H12O6 
 أ    ب 

 من الماء ؟    155mlايثانول مذاب في  35mlما النسبة المئوية بدلالة الحجم للإيثانول في محلول يحتوي على  -٥ 

 أ  %15   ب  %16   ج  %17     د  18%      

 الحركة العشوائية للمذاب في المخاليط السائلة تسمى  -٦  

 أ  تأثير تندال   ب   الحركة البراونية ج  الكهروستاتيكية   القوى  د    المخاليط الغروية  

   الطاقة اللازمة للتغلب على قوى التجاذب التي بين جسيمات المذاب والتي بين جسيمات المذيب-٧   

 أ  طاقة الانصهار    ب طاقة الشبكة البلورية     ج   طاقة التميه    د  طاقة التفكك       

   درجة تجمد المحلول دائما  ……… من درجة المذيب -٨   

 أ  اعلى   ب  اقل   ج  تساوي   د  تساوي تقريباً     

 ماعدا   (ظاهرة تندال)جميع المخاليط التالية تعمل على تشتيت الضوء -٩   

 أ    الدخان  ب    الغيوم  ج    الضباب  د    الهواء    

  يتلف المحلول الغروي بفعل -١٠   

 أ   الترشيح ب   التسخين  ج   الترسيب  د    الترويق  

   عبرالغشاء شبه المنفذ   خلالهاتعبر جزيئات الماء في الخاصية الاسموزية الجهة التي -١١   

 أ  جهة المذاب    ب   جهة المحلول المتأين   ج  جهة المحلول الأعلى تركيز        د  جهة المحلول الاقل تركيز        

 المحلول الذي يحتوي على كمية مذاب اقل مما في المحلول المشبع عند درجة حرارة وضغط معين : -12

 أ  المحلول المشبع ب  المحلول فوق المشبع ج    المحلول غير المشبع  د  المحلول المركز   

 للمحاليل الخواص الجامعةليس من  مما يلي أي  -١٣    

الانخفاض في الضغط  ب  الارتفاع في درجة الغليان  ج   الضغط الاسموزي  د   لون المحلول  

 البخاري
 أ 

    جميع العوامل التالية تؤثر في عملية الذوبان ما عدا -١٤    

الحرارةدرجة  ج  مساحة السطح  د  نقصان حجم الوعاء    أ   التحريك  ب   

 المواد التي توصل التيار الكهربائي    -١٥    

 أ  السكروز    ب  متأينة قوية   ج  غير متأينه      د   جزيئية    

 يذوب السكر المطحون بسرعة اكبر من السكر المكعبات بسبب   -١٦    

 أ    زيادة مساحة السطح  ب    تقل مساحة السطح  ج   مساحة السطح ثابته   د   انخفاض درجة الحرارة     



  

 
 

   
  
 

 تمنياتي لكن بالتوفيق 

 معلمة المادة : حصه الجهني                    


